



கொட்டகுடி சாம.பெரி.நடராசன் செட்டியார், வி.கே.கல்யாணசுந்தரம் செட்டியார்

திறக்குறள் செம்மல் ந.மணி மொழியனார் இரண்டாம் ஆண்டு நினைவு மருத்துவமுகாம்

என்.எம்.கே அறக்கட்டளை, வீ.கே.கே அறக்கட்டளை
தமிழ்நாடு ஆயிரவைசியர் சங்கம், உலகத்திருக்குறள் பேரவை, மதுரை



சேலம் விநாயகா மிஷின் இணைந்து

அரவிந்த் கண்மருத்துவமனை நடத்தும் இலவச கண்பரிசோதனை முகாம்

நாள் : 9.12.2018 ஞாயிறு காலை 9.00 மணிமுதல் மதியம் 1.00 மணிவரை இடம் : கொட்டகுடி கிராமம்

கண்புரை :

கண்புரை நோயாளிகள் முகாம் தினத்தன்றே மதுரை அரவிந்த் கண் மருத்துவமனைக்கு அழைத்துச் செல்லப்படுவார்கள். அவர்களுக்கு உள் விழிலென்ஸ், அறுவை சிகிச்சை மருந்து தங்கும்வசதி, உணவு மற்றும் போக்குவரத்து அனைத்தும் இலவசம். அறுவை சிகிச்சை செய்தவர்களுக்கு ஒரு மாதம் கழித்து மறுபரிசோதனை இலவசமாக செய்யப்படுகிறது.

சர்க்கரை நோய் :

சர்க்கரை நோய் உள்ளவர்களுக்கு கண் விழித்திரையில் அறிகுறி இல்லாமலேயே பார்வையிழப்பு ஏற்பட வாய்ப்புண்டு. இம்முகாமில் கலந்து கொண்டு உங்கள் விழித்திரையை பரிசோதனை செய்து கொள்ளுங்கள்.

கண்ணீர் அழுத்த நோய் :

40வயதிற்கு மேல் ஒருவித அறிகுறியும் இல்லாமல் கண்பார்வையைபாதிக்கும் வாய்ப்புண்டு. இந்த முகாமில் தங்களது கண் நீர் அழுத்தத்தை பரிசோதனை செய்து கொள்ளலாம்.

குழந்தைகளின் கண் நோய் :

பிறவி கண்புரை, மாறுகண், பிறவி கண் நீர் அழுத்த நோய் மற்றும் மாலைக்கண் ஆகிய நோய் உள்ள குழந்தைகளை இம்முகாமிற்கு அழைத்து வந்து கண் பரிசோதனை செய்து கொள்ளுங்கள்.

கிட்டப்பார்வை, தூரப்பார்வை, வெள்ளெழுத்து :

உள்ளவர்களுக்கு கண் கண்ணாடிகள் குறைந்த விலையில் முகாம் நடக்கும் இடத்திலேயே கிடைக்கும்

கண்புரை நோயாளிகள் கவனத்திற்கு

இம்முகாமிற்கு வரும்போது உங்கள் முகவரி சான்றின் நகலை (வாக்காளர் அடையாள அட்டை அல்லது ரேஷன் கார்டு, ஆதார் அட்டை மற்றும் தொலைபேசி எண்) கொண்டு வந்து சீட்டு பதியும் இடத்தில் கொடுக்கவும்.

முகாமில் கலந்து கொண்டு பயன் பெற அழைக்கின்றோம்.

தொடர்புக்கு : 0452 2342971, 93441 13378, 97151 33462



கொட்டகுடி சாம.பெரி.நடராசன் செட்டியார்

வி.கே.கல்யாணசுந்தரம் செட்டியார்

திருக்குறள் செம்மல்

ந.மணிமொழியனார்

இரண்டாம் ஆண்டு நினைவு மருத்துவமுகாம்

என்.எம்.கே.அறக்கட்டளை, வீ.கே.கே.அறக்கட்டளை



தமிழ்நாடு ஆயிரவைசியர் சங்கம்

உலகத்திருக்குறள் பேரவை, மதுரை

சேலம் விநாயகா மிஷன், இணைந்து

அரவிந்த் கண்மருத்துவமனை டெக்சஸ்

இலவச கண்பரிசோதனை முகாம்

இடம் : கொட்டகுடி கிராமம் நாள்: 09.12.2018 ஞாயிற்றுக்கிழமை

நேரம் : காலை 9.00 மணிமுதல் மதியம் 1.00 மணி வரை

முகாமில் கலந்து கொண்டு பயன்பெற அழைக்கின்றோம்.